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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 21.08.2023 

 

ORDEM DO DIA 

 

Ata. Assunto: Ata para 4° Sessão Ordinária do 2° Período Ordinário de Sessões da 
Câmara Municipal de Cuité/PB, que será realizada dia 21 de agosto de 2023, no 
Plenário "Maria José de Souto", na Casa de "Manoel Felipe dos Santos". 

 

EXPEDIENTE 

  

PROJETO DE LEI N° 720/2023. Autoria: Ivan Martins de Souto Filho. ““CRIA E 
INSTITUI NO MUNICÍPIO DE CUITÉ/PB, O DIA MUNICIPAL DO ESCOTEIRO.” 

PROJETO DE LEI N° 721/2023. Autoria: Ivan Martins de Souto Filho. “Institui, no âmbito 
do Município de Cuité, o Programa Municipal de Incentivo à Pratica do Futebol 
Feminino”. 

PROJETO DE LEI N° 722/2023. Autoria: Vereador Luandson de Oliveira Pereira. 
“DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO 
MUNICIPAL “PRESIDENTE OSVALDO VENÂNCIO DOS SANTOS” AO 
ILUSTRÍSSIMO SENHOR DAMIÃO HENRIQUE DA SILVA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” 

REQUERIMENTO N° 146/2023. Autoria: Vereador Maurilio de Macedo Costa. 
“REQUER, que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor 
Superintendente do DNIT– Arnaldo Monteiro, para que o mesmo veja a possibilidade 
de, considerando a Resolução 738/2018 do CONTRAN e, a segurança dos pedestres e 
principalmente crianças e idosos. Venho pelo presente REQUERER a construção de 
pelo menos três faixas elevadas de segurança para pedestres, se possível nos 
seguintes pontos com maior trânsito de pedestres que são nas proximidades da entrada 
da ECI Orlando Venâncio dos Santos, de frente a Igreja Matriz de Nossa Senhora das 
Mercês e no cruzamento das Ruas 25 de Janeiro e Pres. Floriano Peixoto, esquina do 
Bar de Biléu na faixa próximo ao sinal de trânsito. Lembrando que em todos estes pontos 
citados já existem faixas de pedestres.” 
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REQUERIMENTO N° 147/2023. Autoria: Vereador Ivan Martins de Souto Filho. “Propor 
ao Excelentíssimo Senhor Presidente deste Legislativo Municipal – Vereador 
Dagmando Lopes Araújo, a realização de Audiência Pública acerca do Tema "Escotismo 
e Juventude", com o intuito de o Grupo Escoteiro Pedro Viana da Costa, reabilitado em 
Cuité, possa explicar à População os objetivos principais da  reestruturação do Grupo 
em nosso Município.” 

REQUERIMENTO N° 148/2023. Autoria: Vereadores Ivan Martins de Souto Filho, 
Dagmando Lopes Araújo, Geraldo de Souza Leite, Gustavo Palmeira Santos, José 
Evanuel Moreira Bezerra, José Laelson Alves Borges, Maurilio de Macedo Costa, José 
Everaldo Florêncio Pontes, Geviton Rafael da Silva Pimenta, Luandson de Oliveira 
Pereira, Maria Francisca da Silva.  “Requer da Mesa Diretora envio de moção de apoio 
ao Congresso Nacional, em face da iminente legalização do aborto por meio da ADPF 
442 pelo STF, a fim de garantir as prerrogativas constitucionais e republicanas das 
competências do Poder Legislativo.” – Requerimento para o Deputado Arthur Lira  

REQUERIMENTO N° 149/2023. Autoria: Vereadores Ivan Martins de Souto Filho, 
Dagmando Lopes Araújo, Geraldo de Souza Leite, Gustavo Palmeira Santos, José 
Evanuel Moreira Bezerra, José Laelson Alves Borges, Maurilio de Macedo Costa, José 
Everaldo Florêncio Pontes, Geviton Rafael da Silva Pimenta, Luandson de Oliveira 
Pereira, Maria Francisca da Silva. “Requer da Mesa Diretora envio de moção de apoio 
ao Congresso Nacional, em face da iminente legalização do aborto por meio da ADPF 
442 pelo STF, a fim de garantir as prerrogativas constitucionais e republicanas das 
competências do Poder Legislativo.” – Requerimento para o Senador Rodrigo Otávio 
Soares Pacheco.  

INDICAÇÃO N° 0170/2023. Autoria: Vereador José Everaldo Florêncio Pontes. 
“INDICAÇÃO, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 
Cuité, Estado da Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para que determine ao 
setor competente colocar gari de varrição no Bairro Maria Santos Pessoa Furtado 
(D.MERCÊS PESSOA), pois segundo informações de alguns moradores o referido 
Bairro não dispõe desse serviço.” 
 
INDICAÇÃO N° 0171/2023. Autoria: Vereador José Everaldo Florêncio Pontes. 
“INDICAÇÃO, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 
Cuité, Estado da Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para que determine ao 
setor competente ver a possibilidade de reformar e ampliar a Escola Municipal do Sítio 
Santa Rita, para que possa voltar a ser realizadas aulas na referida escola.” 
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INDICAÇÃO N° 0172/2023. Autoria: Vereador José Everaldo Florêncio Pontes. 
“INDICAÇÃO, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 
Cuité, Estado da Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para que determine ao 
setor competente ver a possibilidade de mandar a máquina patrol fazer a limpeza do 
campo de futebol do Sítio Pé da Serra do Bombocadinho, pois segundo os desportistas 
que usam o mesmo, já está sem haver jogos no referido campo a mais de seis meses, 
devido tanto mato no local, assim impedindo de serem realizados os eventos.” 
 
INDICAÇÃO N° 0173/2023. Autoria: Vereador José Everaldo Florêncio Pontes 
“INDICAÇÃO, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 
Cuité, Estado da Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para que determine ao 
setor competente plantar algumas mudas de arvores em frente ao Cemitério Público 
Municipal “Santo Augustinho’ no Distrito do Melo como também colocar Banquinhos em 
baixo das arvores.” 
 

INDICAÇÃO N° 0174/2023. Autoria: Vereador Géviton Rafael da Silva Pimenta. 
“INDICAÇÃO, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 
Cuité, Estado da Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para que determine ao 
setor competente ver a possibilidade de colocar semáforos no cruzamento das Ruas 
Presidente Floriano Peixoto e Vereador Francisco Patrício, esquina da Clínica 
ENDOFICLIN, no centro de nossa cidade.” 

 

INDICAÇÃO N° 0175/2023. Autoria: Vereador Ivan Martins de Souto Filho. 
“INDICAÇÃO, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 
Cuité, Estado da Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para que determine ao 
setor competente ver a possibilidade, visto que alguns Atletas do Município precisam de 
deslocar à outras cidades para treinar ou até mesmo ir à competições, agendar reservas 
de vagas nos  veículos nos dias que estes atletas necessitem.” 

INDICAÇÃO N° 0176/2023. Autoria: Vereador Ivan Martins de Souto Filho. 
“INDICAÇÃO, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 
Cuité, Estado da Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para que determine ao 
setor competente ver a possibilidade, de colocar como Matrícula Prioritária, nas Creches 
e Escolas Municipais de Cuité, crianças de Famílias cadastradas no CAD Único.” 

MOÇÃO DE APLAUSOS. Autoria: Vereador Géviton Rafael da Silva Pimenta. “Confere 
Moção de Aplausos ao Ilustrissimo Pedro Henrique Silva Lima medalhista de ouro nas 
paraolimpiadas no arremesso de pelotas, salto em distancia e arremesso de peso no 
conexao paraolimpica.” 
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